
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 23-01-2013 ore 10:00
congiunta alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele
Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello,
Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Ennio Fortuna, Luigi Giordani,
Giacomo Guzzo, Jacopo Molina, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi,
Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Alessandro Vianello.

Altri presenti: Assessore Bruno Filippini, Direttrice Alessandra Vettori, Consigliere comunale Renato Boraso, Consigliere
comunale Jacopo Molina, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio, Consigliere comunale Claudio Borghello, Consigliere
comunale Giampietro Capogrosso, Consigliere comunale Antonio Cavaliere, Consigliere comunale Saverio Centenaro,
Consigliere comunale Pasquale Ignazio "Franco" Conte, Consigliere comunale Alessandro Scarpa, Consigliere comunale
Domenico Ticozzi, Consigliere comunale Giuseppe Toso, Consigliere comunale Alessandro Vianello, Dirigente Maria
Borin.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1325 (nr. prot. 118) con oggetto "Area Consorzio Cantieristica Minore
Veneziana in Venezia - Giudecca – Destinazione ", inviata da Jacopo Molina

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1465 (nr. prot. 166) con oggetto "ISOLA GIUDECCA - consorzio cantieristica
minore.", inviata da Renato Boraso
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1466 (nr. prot. 167) con oggetto "Consorzio cantieristica minore - Isola della
Giudecca", inviata da Renato Boraso
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1533 (nr. prot. 187) con oggetto "Area Consorzio Cantieristica Minore
Veneziana, Venezia - Giudecca - Quale futuro", inviata da Jacopo Molina
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1534 (nr. prot. 188) con oggetto "Area Consorzio Cantieristica Minore
Veneziana, Venezia - Giudecca - Quale futuro?", inviata da Jacopo Molina
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

 
Il Segretario
Gasparino Tomasello
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